

Zápis z 17. stretnutia tímu č.18

Dátum: 8.4.2011

Čas: 11:00

Miesto: CD-03, FIIT STU BA

Pedagóg: Ing. Juraj Štefanovič, PhD.

Účastníci: Bc. Matej Budzel, Bc. Martin Mihálik,
Bc. Matej Podstrelenec, Bc. Dárius Šilhár, Bc. Vladislav Zálešák

Zapísal: Bc. Matej Podstrelenec

Téma stretnutia

Postup v implementácii. Príprava na konferenciu IITSRC. Fotenie tímu.

Vyhodnotenie úloh z predošlého týždňa

<i>ID</i>	<i>Úloha</i>	<i>Člen tímu</i>	<i>Dátum zadania</i>	<i>Termín ukončenia</i>	<i>Stav</i>
15.1	Spustenie serveru na stroji v škole	Vlado	25.3.2011	8.4.2011	OK
16.1	Pokračovanie v implementácii grafického rozhrania	Martin Matej P.	1.4.2011	8.4.2011	OK
16.2	Predpríprava návrhu plagátu	Dárius	1.4.2011	8.4.2011	OK
16.3	Oprava našej implementácie knižnice AndAR	Matej B.	1.4.2011	8.4.2011	OK

Opis stretnutia

1. Zhodnotili sme pokrok od minulého týždňa.
2. Návrh plagátu.
3. Fotenie sa tímu

Úlohy do ďalšieho stretnutia

<i>ID</i>	<i>Úloha</i>	<i>Člen tímu</i>	<i>Dátum zadania</i>	<i>Termín ukončenia</i>
17.1	Dokončenie serverovej časti	Vlado	8.4.2011	15.4.2011
17.2	Implementácia komponentov pre sťahovanie 3D modelov.	Martin Matej P.	8.4.2011	15.4.2011
17.3	Návrh plagátu.	Dárius	8.4.2011	15.4.2011
17.4	Ošetrovanie práce s kamerou.	Matej B.	8.4.2011	15.4.2011

Poznámka:

Na budúcom stretnutí bude zapisovateľom Matej P.